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U toku ove nedelje na pijacu u Vranju 
došlo je do pada cene grožđa crnog iz do-
maće proizvodnje sa 120 na 100 din/kg, 
zbog bolje ponude, kao i do rasta cene 
breskve sa 70 na 80 din/kg, zbog boljeg 
kvaliteta. Do rasta cene je došlo kod limu-
na i maline, zbog slabije ponude. Kod pov-
rća je došlo do pada cene blitve i praziluka, 
a do rasta cene boranije, krompira, luka 
crnog i zelene salate. Ponuda i tražnja je 
bolja nego prošle sedmice. 

Ponuda sezonskog voća na zelenoj 
pijaci u Čačku je dobra. Ove sedmice bo-
rovnica se prodavala za 700 dinara, dok je 
cena breskve i nektarina bila od 50 do 60 
dinara. Kruška se nudila po ceni od 70 do 
80 dinara. Na zelenoj pijaci ponuda povrća 
je bila dobra. Tikvice su ko[tale od 40 do 
50 dinara. Krompir je mogao da se kupi d 
50 do 60 dinara. Cena paradajza je 
varirala od 80 do 100 dinara, dok je kod 
crnog luka 70 do 80 dinara. Cena paprika 
je iznosila 70 do 120 dinara. Cene ostalih 
poljoprivrednih proizvoda se nisu menjale. 

Na zelenoj pijaci u Leskovcu u od-
nosu na prethodnu nedelju imamo porast 
cena breskve, grožđa, jabuke, kruške, 

smokve, svih vrsta paprika i kupusa, a pad 
cene patlidžana i tikvica Na kvantaskoj pi-
jaci je došlo do pada cene grožđa i manji 
porast cene breskve. Cene ostalih proizvo-
da su na nivou prošlonedeljnih.  

Na beogradskim zelenim pijacama 
povećava se ponuda jabuka i grožđa, pa je 
i cena niža naročito kod jabuka. Rast cena 
zabeležen je kod borovnica, malina i kivija, 
jer je ponuda lošija. Pad cene grožđa, 
jabuka i krušaka zabeležen je na 
kvantaškoj pijaci u Beogradu i uslovljen je 
boljom ponudom. Slabija ponuda borovnica 
i malina uticala je na rast cena ovih voćnih 
vrsta. Ponuda povrća bila je dobra, kao i 
prethodnih nedelja na zelenim pijacama. 
Do pada cena došlo je kod karfiola, belog 
luka, ljute paprike, paradajza i patlidžana, 
dok je rast bio kod paprike babure. Dobra 
ponuda povrća nastavljena je i ove nedelje 
na kvantaškoj pijaci u Beogradu. Rast cene 
zabeležen je kod blitve, brokole, lubenice i 
spanaća, dok je pad kod dinje, karfiola, 
paprike ljute i crvene, paradajza, paškana-
ta, peršuna korenaša, praziluka i zelene 
salate. Prva ponuda kornišona evidentirana 
je ove nedelje.  

VOĆE  I  POVRĆE 
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 Tokom avgusta na zelenim i kvan-
taskim pijacama asortiman voća je boga-
tiji crnim i belim grožđem, povećala se 
ponuda jabuka, kruški i šljiva, dok se 
smanjila ponuda kajsija, malina, breskvi i 
nektarina. U ponudi povrća dominirao je 
krompir, crni luk, paradajz, praziluk, šar-
garepa, tikvice, krastavc salatar i paprika. 
Nastavljen je trend slabe ponude celera, 
spanaća, zelene salate,  brokoli i karfiola.  
  Cena belog i crnog grožđa je dosta 
varirala iz razloga što je u početku bilo 
grožđe iz uvoz, a kasnije sve više je bilo 
domaćeg. Na kvantaškim pijacama domi-
nirao je iznos od 80 do 100 din/kg, dok je 
na zelenim od 100  do 120 din/kg.  
 Veleprodajna cena breskve iznosila je 
50 din/kg proteklog meseca,  dok u malo-
prodaji je iznos varirao od 50 do 100 din/
kg, ali je dominirao iznos od 70 din/kg.  
 Slična situacija je bila i kod nektarine 
i veleprodajna cena je bila ista kao kod 
breskve, a u maloprodaji je dominirao iz-
nos od 80 dinara za kilogram.  
 Asortiman i ponuda jabuka su se po-
većali u odnosu na jul, a dominantna cena 
bila je 50 dinara za kilogram. 
 Ponuda maline je bila lošija u avgus-
tu i cena je varirala u zavisnosti od kvali-
teta i pakovanja, ali je dominirao iznos  
od 250 do 300 dinara po kilogramu. 
 
 Ponuda paradajza je bila bolja u od-
nosu na prethodni mesec. To je uslovilo 
pad cene, pa se na kvantašima prodavao 
po ceni od 60 do 80 din/kg, dok je na ze-
lenim pijacama cena varirala  od 50 do 
150 din/kg. 

 Domaćeg krastavca salatara bilo je 
dosta u ponudi na pijačnim tezgama to-
kom avgusta. Veleprodajna cena varirala 
je od 30 din/kg do 90 din/kg. To se odra-
zilo na cene u maloprodaji, pa je iznos bio 
od 50 do 100 din/kg. 
 Nastavlja se trend bolje ponude i sor-
timenta paprike, što je uslovilo pad cena. 
Na kvantašima je dominirao iznos od 70 
din/kg. Na zelenim pijacama se prodaja 
najčešće odvijala po ceni od 100 din/kg. 
 Za krompir su kupci proteklog me-
seca u veleprodaji trebali da izdvoje od 30 
do 40 din/kg, dok je u maloprodaji domi-
nirao iznos od 50 din/kg. 
 Nastavljena je dobra ponuda do-
maćeg crnog luka, tako da se na kvan-
tašima prodavao najčešće po ceni od 40 
do 60 din/kg, dok je na zelenim pijacama 
dominirala cena od 80 din/kg. 
 Ponuda kupusa je bila nešto slabija, 
pa je i cena u porastu u odnosu na pret-
hodni period. Na kvantašima se najčešće 
mogao pazariti po ceni od 25 do 40 din/
kg,  dok se na zelenim pijacama kretala 
od 25 do 70 din/kg. 
 Nastavljena je dobra ponuda šarga-
repe. U veleprodaji je dominirala cena 50 
din/kg. U  maloprodaji je dominirao iznos 
najčešće od 60 do 70 din/kg, što ukazuje 
na pad u odnosu na jul. 
 Ponuda tikvice je slična kao tokom 
jula. Cena se  zbog toga nije menjala, pa 
je u veleprodaji dominirao iznos od 40 
din/kg, dok se u maloprodaji mogla paza-
riti po ceni od 50 din/kg. 

VOĆE I POVRĆE   
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Cene voća i povrća - kvantaške pijace u Srbiji  
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Izvor: TISUP   1HRK= 15,88 RSD 

Cene voća i povrća u Hrvatskoj   
za period  19.–25.08.2019. godine 



www.stips.minpolj.gov.rs Strana 7 

Dominantne cene voća i povrća - kvantaške pijace u Srbiji  
za avgust 2019. godine 
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